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Науковці  ННЦ  ІҐА  імені  О.Н.Соколовського  взяли  участь  у  декількох  заходах  на  честь
Дня  науки  в  Україні.

Тиждень  молодіжної  науки  Харківщини

Від  15  до  20  травня  2023  року  за  ініціативою  Ради  молодих  учених  при  Харківській
обласній  державній  адміністрації  проводився  Тиждень  молодіжної  науки  Харківщини,
присвячений  загальнодержавному  Дню науки.

Було  організовано  ряд  заходів,  спрямованих  на  популяризацію  науки  в  суспільстві  та
поширення  наукових  розробок  молодих  учених,  котрі  незважаючи  на  труднощі,  пов'язані
з  війною,  змогли  продовжити  свою наукову  діяльність.

Тиждень  науки  проведено  за  програмою,  з  якою можна  ознайомитись  за  посиланням [2]

Зокрема туди ввійшов анонс Міжнародної  науково-практичної  конференції  молодих учених
та  спеціалістів  «Ґрунтово-агрохімічні  дослідження  як  імператив  для  розвитку  аграрного
виробництва  та  розбудови  України»,  що  відбудеться  24  травня  в  ННЦ  ІҐА  імені
О.Н.Соколовського.

Основними  тематичними  напрямами  тижня  молодіжної  науки  Харківщини  були  такі:
Комунікації;  Науковий  Харків;  Науковий  квест;  Наукова  конференція;  Наукові  видання;
Популяризація  науки.

У  рамках  напряму  «Науковий  Харків»  вийшла  добірка  цікавих  матеріалів  про  історію
наукових  закладів  області  —  "Науковий  Харків:  історичні  події,  цікаві  факти,  видатні
діячі».

Крім  цього,  було  створено  інтерактивну  карту  "Віртуальна  екскурсія  закладами  вищої
освіти  Харківщини"  [3],  де  можна  ознайомитись  із  відео-презентацією  навчальних  та
наукових  закладів.

Ніч  молодіжної  науки-2023  в  умовах  війни

18.05.2023  відбувся  VI  науково-популярний  захід  «Ніч  молодіжної  науки  -  2023  в  умовах
війни»,  організований  Радою  молодих  учених  при  Міністерстві  освіти  і  науки  (МОН)
України  до  Дня  науки.  У  заході  взяли  участь  понад  50  молодих  учених  з  різних  регіонів
України,  які  у  цікавій  формі  презентували  свої  здобутки,  досягнення,  результати
досліджень.

Учасників  привітав  заступник  Міністра  освіти  і  науки  Украіни  Євген  Кудрявець,  Голова
Ради  молодих  учених  при  МОН  Олеся  Ващук,  перший  заступник  Голови  РМУ  при  МОН
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Анастасія  Сімахова,  яка  модерувала  захід

Об'єднуємо  українську  та  міжнародну  наукові  спільноти

19.05.2023  відбувся  комунікаційний  захід  «День  науки  в  Україні»,  організований
Національним  фондом  досліджень  України.  Мета  проведення  –  обговорити  шляхи
підтримки  науки  та  досліджень  в  Україні  під  час  війни  та  інтеграцію української  науки  до
світового  дослідницького  простору.

У  заході  взяли  участь:

Оксен  Лісовий  [4]  –  міністр  освіти  і  науки  України;
Сергій  Бабак  –  народний  депутат  України,  голова  Комітету  Верховної  Ради  України  з
питань  освіти,  науки  та  інновацій;
Анатолій  Загородній  –  президент  Національної  академії  наук  України  [4].
Сігне  Ратсо  –  заступник  генерального  директорату  з  досліджень  та  інновацій
European  Commission  [5];
Денис  Курбатов  –  заступник  Міністра  освіти  і  науки  України;
Олексій  Колежук  –  голова  Наукового  комітету  Національної  ради  України  з  питань
розвитку  науки  і  технологій.

Програма  заходу  [6]  

Зустріч  відбулася  за  інформаційної  підтримки  Міністерства  освіти  і  науки  України,  [7]
науково-популярного  журналу  «Куншт»  та  проєкту  «Наука  в  небезпеці».  Трансляція
заходу  –  на  офіційній  фейсбук-сторінці  Національний  фонд  досліджень  України.  [8]
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